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情女孩，自以为在网络上找到
了自己的爱情，甜蜜地投入了
28岁的 “未婚成功男士”的
怀抱。让女孩没想到的是，这
是一个看上去很美的骗局。

张丽今年 22岁，2005年
4月，她在网上认识了“帅男
孩的风采”，并于 2005年 10
月见了面。“帅男孩的风采”
名叫黄长青，长得高大帅气，
张丽对他一见倾心。几次约会
之后，两人就亲密无间。黄长

青告诉张丽，他已在幕府山庄
购买了二手房，同时正在江宁
买一套新房，如果张丽愿意，
到 2007年 7月房子一拿到
就结婚。

2006年 3月，黄长青以
自己的公司资金出现困难发

不出工资为由，希望张丽帮
助他共渡难关。张丽二话没
说，用父亲的银行卡取出
24000元现金给了黄长青。
从这时开始，黄长青就不断
向张丽借钱，张丽陆续借给
了他十几万。

2006年 12月，张丽发现
父亲的银行卡丢了，就让父亲
去挂失。父亲发现卡上的9万
元只剩了60元，不禁大惊失
色，父女俩一合计，断定遇到
了骗子，马上报了案，才得知
黄长青的真面目。原来，黄长

青只是一个无业人员，而且在
老家还有一个结婚几年的妻
子。目前，黄长青涉嫌诈骗罪，
已经被白下区检察院批准逮
捕。 !./01234!
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2004年9月29日，23岁的陈
雷!34-随着断裂的塔吊坠

落在地，造成终身残疾。如今，
两年多过去了，他应得的赔偿
还没到手，反而被雇佣的公司

告上了法庭。
陈雷是盐城人，在南京打

工有两年多了，他有一门手
艺，那就是驾驶塔吊。

2004年 9月 28日，龙蟠
路上的一个建筑工地购买了
由济南双山建筑机械有限公

司制造的三台塔吊。陈雷因为
会驾驶塔吊，便被双山公司叫
了过来，跟其他几名工人一
起，在双山公司一个技术员的
指导下搭起塔吊来。但是，在
2004年9月29日的下午，悲
剧却发生了，由于塔吊的质量

和焊接时的技术问题，塔吊突
然断裂，陈雷从塔吊上摔了下
来，身体多处骨折，造成七级
伤残。

2005年，陈雷把双山公
司告上了南京市玄武区人民
法院，法院判决双山公司赔偿

陈雷医疗费等15万元。但双
山公司认为陈雷应该属于工
伤，不属于人身损害赔偿的范
畴，为此上诉到南京市中级人
民法院。昨天，南京中院开庭
审理了此案，但没有作出判
决。

>?@ABCDE

2003年 12月，南京艺

术学院产业开发部与李先
生签订协议，聘李先生为学
院培训中心副主任，主管美
术培训；李先生自筹资金、
自主经营、自负盈亏，财务
独立核算，对外债务由李先
生负责，与学院开发部无

关；李先生每年交纳一定数
额的无形资产使用费等。

2005年10月，该学院决
定中止与李先生签订的协议，但
未付诸行动，直到去年7月初，
李先生仍在培训中心工作。

去年 7月 7日，双方

发生纠纷，培训中心书面
通知李先生办理交接手
续。同年 7月 15日，南京
艺术学院授权江苏振泽律
师事务所两位律师在媒体
发表律师声明：
“……李先生既非南艺

人员也非南艺培训中心人
员，南艺培训中心从未授权
李先生个人代表南艺培训
中心对外开展活动，对李先
生个人以南艺培训中心名
义对外开展的任何活动均
不予认可。特此声明！”
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“他们的目的在于让人

觉得我是个骗子，想把我搞
臭。”李先生对于这一声明

颇为气愤，在声明发表之
后，李先生的亲属朋友纷纷
打来电话，以为他一直在外
以南艺工作人员身份进行
违法活动，对此李先生觉得
非常苦闷。
“协议上写着聘我为学

院培训中心副主任，他们故
意隐瞒事实真相，在媒体上
发表声明，贬低我的形象，
侵犯了我的名誉权。”

接到李先生的起诉状，
南艺和振泽律师事务所一
致认为，他们发布的声明既

未侮辱也未诽谤李先生：
“李先生在声明发布之时，
的确已经不是南艺工作人
员，而且南艺的确从未授权
李先生个人代表南艺培训
中心对外开展活动。”因此
律师事务所方面认为，不能

认定自己侵犯了名誉权。
但一审法院认为，该律

师声明与事实不符，会使李
先生招致蔑视和指责，侵犯

了李的名誉权。一审法院判
决两被告在媒体上刊登道
歉声明，共同赔偿李先生精
神损害抚慰金3000元。
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一审判决后，南艺和振

泽律师事务所均提出上诉。
在昨天上午的二审中，记者
了解到合作双方闹出纠纷
的原因———李先生在媒体
刊登广告进行宣传，由于担
心发生财务纠纷，他在开展
了一个阶段的培训业务后，

就使用了其他发票，不料被
培训中心发现。

在多次沟通无效后，双
方的矛盾激化，最后南艺要
与李先生解除协议。而在此
时，南艺收到了一些媒体催
要刊登广告费用的通知，出

于协议解除后经济上会遭
到损失的担心，南艺发布了

这条律师声明。
在二审中，南艺和振

泽律师事务所辩解道，李

先生称其社会评价降低并
没有提供明确的证据，也
没有确切证据证明在经济
上受到损害。

对于律师声明，两上诉
人解释道：“我们并没有过

错，只是声明李先生个人并
不能代表艺术中心，因为
李先生在艺术中心期间私
自收费，没有按规定开具

发票。另外有人无端地向
我们索要债务，而李先生
对此只是一个电话告知了
事，并没有做更多的解释，
所以我们在不得已的情况
下发布了声明，我们总不
能仅靠他的一个电话就照

单付款吧？”
对此，李先生回击道：

“我一直以培训为职业。南

艺的行为不仅对其以前的
培训业务产生影响，而且对
其以后的培训业务也造成
了影响。“自从我离开培训
中心后，以前的客户都不再
相信我了，因此许多社会资
源无法继续发展，导致我现

在失业。”
由于案件复杂，法院将

择日宣判。
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)* ;<<- 前天晚上，南

京交警十大队在例行检查时，
查获了一名没有驾照竟也敢
开大客的驾驶员。昨天，交警
根据相关法律对其处以罚款
和拘留的处罚，这名男子成了

第一个在今年南京春运期间
被拘留的司机。

前天晚上 11点左右，十
大队交警在江北大道春运检
查点对过往客运车辆进行例
行检查时，发现车牌号为皖
F06075大客车的驾车人驾驶
证上的照片与本人不太相像，
民警随即要求其出示身份证，

并用警务通上网进行比对。
驾车人黄某见蒙混不过，

只好如实交代，原来黄某是这

辆车上的售票员，他早在8年
前也是开大客车的专职驾驶
员，但因1999年发生了重大
交通事故而被吊销了驾驶证，
黄某一直也就没再开车了。

去年，黄某一个亲戚承包
了这辆由淮北跑上海的长途
大客车，请黄某帮忙在车上售
票并看车，熟悉这个行当的黄

某干得也非常尽职。
前天，开这班车的一个老

驾驶员突然生病，临时又找不
着其他驾驶员替代，黄某只好
带着一个驾驶员载满33名乘
客匆匆发车。晚上约11点时，

车辆进入南京的江北大道，驾
驶员因春运期间过度疲劳，感
觉头昏，眼睛睁不开，想靠边
歇一会儿，可满车的乘客吵了
起来，一个劲地催着要赶路。

黄某看看时候不早，车上
有不少都是老客，怕得罪了以

后就跑了生意，于是就让驾驶
员下来，由自己先开一段。没
想到刚刚开了几分钟，就被检
查春运的交警查到，经验老到

的黄某本想用车上驾驶员的
驾照蒙混，可还是被交警十大
队的民警识破了。

昨天上午10点，交警十
大队根据法律规定，对黄某无
驾驶证驾驶营运机动车的违
法行为处以 2000元罚款，并
处行政拘留15天。
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